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УДК 687.1  

ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ В МЕЖАХ 

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ  

А. Ф. ПЕЧЕНЮК, Р.П. МУРАВЙОВА 

Шепетівський професійний ліцей 

 

У сучасних умовах волонтерська робота набуває все більшого значення. І 

Шепетівський професійний ліцей не стоїть осторонь, активно допомагає в 

оснащенні необхідним обладнанням і забезпеченні важливих потреб тих, хто 

потребує підтримки на фронті. Завдяки професійним знанням та вмінням 

викладачів і здобувачів освіти в галузі швейної справи в нашому закладі 

організовано волонтерську ініціативу, спрямовану на виготовлення 

різноманітних виробів для допомоги Збройним силам України, а також для 

підтримки загального добробуту громадян. 

Здобувачі освіти та викладачі швейної справи Шепетівського 

професійного ліцею об’єдналися для створення кількох видів продукції, які 

відповідають конкретним потребам військових і цивільних. 

 
Рис. 1. Чохол для обладнання 

Starlink 

Зважаючи на потребу в захисті та надійному 

транспортуванні обладнання Starlink, учні, що 

здобувають професію «Швачка. Кравець», 

розробили та виготовили спеціальні чохли, 

що забезпечують додатковий захист від 

погодних умов і пошкоджень під час 

транспортування. Чохли виготовлені з міцних 

водонепроникних матеріалів, що запобігають 

зношуванню обладнання навіть в 

екстремальних умовах. 

 
Рис. 2. Ортопедичні подушки 

для військових 

Турбота про здоров’я та комфорт — 

важлива частина діяльності закладу. Наші 

учні виготовляють ортопедичні подушки, які 

можуть використовуватися як у лікарнях, так і 

під час відпочинку, забезпечуючи комфорт і 

підтримку для тіла. Подушки розроблені з 

урахуванням анатомічних потреб та 

виготовляються з екологічних і 

гіпоалергенних матеріалів, що робить їх 

безпечними та зручними у використанні. 

У зв’язку з активним використанням дронів у військових операціях, ми 

спроєктували спеціальні сумки, які полегшують транспортування дронів і 

захищають їх від пошкоджень. Сумки для дронів виготовляють з 

використанням ущільнених вставок, що захищають техніку від пошкоджень 

при ударах чи падіннях. Кожна сумка оснащена відділеннями для зберігання 

додаткових аксесуарів і зарядних пристроїв, що дозволяє зручно організувати 

необхідне обладнання. 
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Рис. 3. Сумка для дронів 

 

Для пошиття таких виробів використовуємо сучасне швейне обладнання, 

що дозволяє швидко і якісно обробляти різноманітні матеріали. Ретельно 

підбираємо тканини та наповнювачі, враховуючи специфічні вимоги для 

кожного виду продукції.  

Важливим аспектом доброчинної діяльності є залучення здобувачів освіти 

до всіх етапів виробничого процесу: від підбору матеріалів до створення 

готових виробів. Учні здобувають цінний досвід, вчаться працювати з новими 

матеріалами, опановують методики створення виробів, що потребують 

особливих технічних рішень. Крім того, ця робота виховує почуття 

відповідальності, колективізму, допомагає зрозуміти важливість волонтерської 

підтримки в умовах складної ситуації в країні. 

На сьогодні наша команда виготовила десятки чохлів для Starlink, сотні 

ортопедичних подушок та чимало спеціалізованих сумок для дронів, які вже 

передані на фронт. Ми отримуємо вдячні відгуки від військових, які 

зазначають практичність та зручність наших виробів. Такі результати 

надихають продовжувати та розширювати сферу діяльності. Надалі плануємо 

продовжити волонтерську ініціативу, впроваджуючи нові ідеї та виготовляючи 

продукцію, яка потрібна для забезпечення комфорту і захисту наших 

захисників та громадян. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


